

МЕТАЛЛУРГ

№ 151 (1046)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Образцово организовать оборонную работу

ВОСЕМНАДЦАТЫЙ съезд большевистской партии дал большевистскому партии в своих решениях подчеркнуло исключительное значение, которое приобретает сейчас оборонная работа. Наша страна находится в капиталистическом окружении, в Европе создалась сложная международная обстановка, на мирном спустялись тучи войны. Советский народ, помня указание Сталина, должен быть всегда в мобилизованном готовности, чтобы в любую минуту дать отпор врагу, осеннившемуся на нашу землю.

Оборонную работу в нашем заводе возглавляет Осозавхим. Нынешний товарищ Форинсон из XVIII съезда ВКП(б) — чтобы работа Осозавхима по существу стала общественно-классовой работой, чтобы всякий член общества видел полезность и необходимость той дела, которым Осозавхим занимается.

Несомненно на то, что осозавхимовская организация на нашем заводе и имеет немало положительных сторон, все же ее работа еще не отвечает тем требованиям, которые в нее предъявлены. Оборонная работа на нашем заводе не стала еще общественно-классовой, она получила еще большевистского рабочего. Во многих наших цехах осозавхимовские организации существуют только名义上. Не ведется оборонной работы в старом машиностроении, в листвопрокатном цехе, в стальротировании и других. Многие цеховые организации, как например в листвопрокатном цехе, в заводостроении, в пожарной охране, обернули работу склоняясь к однобокости.

Изюминка Осозавхима исключительно в том, что у нас другие, не менее важные стороны. Другие — новые линии спорта, военно-техническое спортивное движение. Но в школе ФЗУ почти все переключились на это дело.

Круг обороны работы на заводе очень узок. У нас нет кружков по изучению пушечного дела, танка, нет кружков бородавиков, автомобилей, автомотокружков. Не так давно областной ВЛКСМ общими организациями курсы трактористов, чтобы в военное время девушки могли заменить трактористов — мужчин, ушедших на фронт. Но боязнь и забыть. Хорошее дело осталось не выполненным.

Народные организации в цехах до сих пор не вкладывают большевистской развертыванием массовой обороны работы. В дальнейшем этого не должно быть. Надо волютию подвести к осуществлению решений XVIII съезда ВКП(б), образцово организовать оборонную работу.

Безответственное заполнение Трудовых книжек

Постановление партии и правительства о введении Трудовых книжек было восторженно встречено трудящимися нашей страны. В многочисленных откликах на это постановление антиутулистический труд заглянул, что Трудовая книжка — замечательный документ, в котором, как в зеркале, будет отражена вся трудовая деятельность, все заслуги в области труда, который стал в нашей стране делом чести, славы, доблести и геройства.

К заполнению Трудовых книжек нужно было относиться чрезвычайно серьезно, но наше энтузиазм отнеслось безответственно. Сейчас обнаружено, что многие Трудовые книжки заполнены исключительно вспомогательно.

На проверку было взято 34 Трудовых книжки. Оказалось, что 25 из них заполнены неправильно. В остальных много неточностей, поправок, пропусков. Даты в Трудовых книжках не сошлись с датами личных карточек, хотя в Тру-

бовых книжках указано: «Заполнено с личной карточки состояния». Так, например, у Н. В. Малышева по карточке дата поступления на работу 11 сентября 1937 года, а по книжке — 11 сентября 1927 года. В Трудовых книжках неправильно записаны должностные, перемещения и причины увольнения.

Нашумела в записках привалка к тому, что заявки на право наследования больничные листы. Например, работник Федоровской была перевезена 202 рубль, Карасанова — 6 рубль, 63 коп., рабочему Кольеву — недоплачено 4 рубль 85 коп. и т. д. Но признаки небрежного заполнения Трудовых книжек разглядываются средства социального страхования, происходят обесценивание.

Необходимо в дальнейшем же время исправлять все неточности в Трудовых книжках. Важнейшим беспрецедентным отложением и стала вымогательство денежного наказания.

Г. Балов.
Доверенный прок. завбюро.

Хлебов комитет полностью обновлен

На кончинавшихся отчетно-выборочных профсоюзных собраниях и фитинговых пехах состоялись выборы. Была подтверждена строгая и честная политика. Несколько человек покинули посты со стахановцами, плохие выборы проводились соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, не организовано первые опыты лучшими на отстающие участки. Не было четкости в работе цехового комитета. Члены пленума не выполняли поручений.

Члены профкома не выбирали новых составов цехов на основе личной репутации. В новый состав избрали лучшее стахановцы, называемые образцами на производстве и в общественной работе. Избраны три: Бутушев, Смирнов, Кузьмина. Гости и др.

И. Косарев.
Партпроф фитингового пеха.

Заводское строительство

В ТЕКУЩИЙ год на реконструкцию нашего завода направляется 2 миллиона 580 тысяч рублей. Из важнейших объектов, предусмотренных в планах сниском, уже введен в действие механизмы прокатки и пресса шириной в миллиметровом цехе, на что затрачено 231 тысяча рублей. Установленная механизация избавляет рабочих от непосредственного труда, повышает качество штангов, улучшает работу трубных мастеров и увеличивает производительность выпуска труб на 5—10 процентов. Дает экономию около 350 тысяч рублей.

В этом году будет введена в эксплуатацию химическую лабораторию, стоимость в 416 тысяч рублей. Работники химической лаборатории получат хорошее, светлое помещение, где более успешно можно будет проводить исследовательские работы.

Одним из наиболее больших

предприятий которого предназначена целиком на удовлетворение насыщения необходимыми предметами металлоизделий. Чтобы выполнить полностью планы и в срок эти работы комплексно, в срок эти работы комплексно, придется многое поработать. Среди строителей надо укрепить трудовую дисциплину, создать рабочий необходимые условия как в производстве, так и в быту. Сейчас строителиются в полуразрушенных бараках, арендованных у ОКБ завода ДРО. Отсутствует необходимый жилье для рабочих одиноких. Имеющиеся помещения вмещают только 16 человек. Глазов открыл заводу 100 тысяч рублей для электростроительства. Надо бросить основные средства.

Большим недостатком является недостаток лабораторий

Представители-стахановцы стахановцев Члены Организации (Москва) обратились ко всему промышленному Союзу с предложением подготовить на свое место к моменту ухода в ряды РККА квалифицированную смену.



На снимке: группа призывающих-стахановцев завода приывает обращение. На переднем плане (слева направо): подписывает обращение И. К. Грязунов и А. Г. Романов. Фото И. Кубесса.

Бюро-журналье ТАСС.

В ГОСТИХ У ПИОНЕРОВ

6 июля состоялся открытие пионерлагеря нашего завода. К пионерам приехало очень много гостей. Дети с радостью встретили своих родителей и товарищей.

На состоявшемся митинге выступали представители профсоюзных и комсомольских организаций, пионеры. Выступающие говорили о великой работе партии и правительства о детях, благодаря товарищу Сталину за счастливую жизнь.

Мы очень хорошо чувствуем себя в лагере, — сказали

Приходит Борис. — Нам здесь созданы замечательные условия для отдыха, для самодеятельности. Правда в школу после каникул, мы еще узорной бурой овладевать знаниями, необходимыми для строителей коммунизма.

После митинга был параллельный вечер, вечеринка пионерской костер.

Следует отметить, что

завод организовал перед гостями в лагерь. Вагоны были переполнены, ехать было тепло и душно.

Стахановская производительность за 6 июля

Членский Мартен. Стальник Альянтинов взял 111 тонн металла, выплавлен норму на 164 тонны. Ковкач Островский — на 125 тонн.

Стальник Медведев имеет 147 тонн, стальник Синев — 144 тонны.

Быстроходовский Ц Ц Е. Б. Быстроходовский — на 150 тонн, бригада Ковальчук — на 136 тонн. Приворотова — на 119 тонн.

Бариновы — на 143 тонн, кальянчиков Зотов — на 142 тонн и т. д.

кошкин Островский — на 126 тонн.

ЛИСТОКРОВЕННЫЙ Ц Ц Е. Б. Быстроходовский — на 150 тонн, кальянчиков Зотов — на 142 тонн, бригада Ковальчук — на 136 тонн, Приворотова — на 119 тонн.

металло-строительный участок.

Отдел капитального строительства имеет хорошие производственные цеха, которые частично относятся к своим обязанностям, но и в деньрабатывают производственную норму. Бригада плотников, которой руководят лучшие стахановцы, спорят. Синев, выполнит норму на 135 проп., бригада землемера Шуздайнин на 175 проп., бригада штукатуров Муратова делает свыше 130 проп. Мы имеем руководителей, которые прекрасно справляются с возложенными на них обязанностями. Хорошими работниками, например, являются тт. Казаков, Караваев и другие.

Развернутая дальше социалистическая соревнование, мы с помощью дирекции завода спрашиваем с волюционными на нас задачами.

Н. Парунов.
Нач. отдела капитального строительства.

За рубежом

Положение в Данциге

В Данциге усиленными темпами продолжаются военные приготовления. Мастерские и верфи в Данциге начали сооружение боевых, минных, перегородочных, предназначенные для переправы войск из Восточной Пруссии через Ногат (приток реки Вислы).

Администрация судоизостроительной компании уволила 100 паковых ских рабочих и предупредила всех рабочих — паков, заявившись давление на гражданство, что они будут уволены через 13 дней.

Польская печать сообщает, что правительство Польши предупредило рабочих от данцигской базы стекла послукии, добровольно согласившимся выступить на помощь в обороне Кракова, обратиться в Германию. Все воинские сооружения и военные сооружения на территории военного города вознамерили какие-либо военные учреждения и строить больше.

Германская печать продолжает раздувать антипольскую кампанию, используя пропагандистские высказывания польских националистов, проживающих там, требуя от Польши уступок германам в вопросе о Данциге и административном коридоре. — (ТАСС).

Положение в американской молодежи

Сан-Франциско (США) открылся судья членов Национальной ассоциации прессы и центра. Выступление на стенах оправданы и заключены в карантинную изоляцию в Америке, включая и тех, кто никогда не уезжал. Молодые люди обременены налогом существования.

80 тысяч американских детей младше 12 лет и до 13 лет не посещают школы. Три с половиной миллиона детей, которые должны учиться в средних школах, так же не имеют возможности участвовать каких-либо занятий.

(ТАСС).

РАЗГРОМ ШВЕДОВ ПОД ПОЛТАВОЙ

ВОСЬМОГО июня 1709 года сразу и раскинув лагерь один противника.

Днем генерального сражения Кара XII назначена 10 июля (29 июня старого стиля).

Шведский король Кара XII решил предупредить обитателей. В ночь на 8 июля шведская пехота выступила по направлению к русскому лагерю. Шедший за ней конный полк удалось прорваться вперед.

Русские войска несколько забыли, но вскоре громко зарубатили русскую артиллерию. Шведы повернули в обратную сторону и удалились.

Утром 5 июля Петр I двинул войска на шведов. В том самом месте собралось 15 тысяч человек. Но когда налево шведы прискальнули к Кара XII, то повернули вправо и начиняли преследование, а флагман — капитан Степан Григорьевич Кара XII, что преследование не вселилось.

В генеральном сражении с обеих сторон принял участие около 50 тысяч человек.

В 9 часов утра противники сошлись на расстоянии ружейного выстrelа. Прапорщик Флагманский Кара XII, раненый на Новороссийской поля и прорвал линию фронта. Тогда Петр I сам бросился в бои. Линия фронта снова соединилась. Обе армии сошлись лицом к лицу.

К 11 часам утра вся шведская армия, непрерывно обстреливаясь из русских пушек и тарасовки, представила разрозненную толпу, со всеми теми богатствами в расположении своего лагеря.

На поле битвы осталось 9,234 юнита шведов, не считая множества раненых. Русские потеряли в бою 1,345 убитыми и около трех тысяч ранеными. У шведов были отбиты 4 пушки и 137 знамен. В центральная часть весь штаб шведской армии.

За один день полтавской битвы Кара XII, по общему утверждению, потерпел полное поражение.

Остатки шведской армии, отступавшие к югу, были настигнуты русскими у селения Переяславль. Карапанов, Кард бросил свое войско, вместе с изменившим Мазепой перешел в другой берег Днепра и бежал в Турцию.

Шведы, оставшиеся у Переяславля, готовились к боям. Однако по первому требованию Миниха сдались командующий шведской армией граф Левенгютту и король шведов.

В результате полтавской битвы изгнали померядника из-под шведского короля.

Престол и могущество Швеции, по определению Ф. Энгельса, «были именно вследствие этого, что Кара XII сдалась польству проникнуть внутрь России. Этим он погубил Швецию и показал ее неудержимость. — (ТАСС).

По Советскому Союзу

Прим в высшие учебные заведения

Величина тага советской молодежи к знаниям. Примечательно, начавшись лишь с 1 августа, но уже сейчас во многих вузах количества поданных заявлений в несколько превышают число свободных мест.

К 1 июля в Московском университете из 1110 свободных мест падло 1209 заявлений, из них 631 — от однокурсников следующего года. Количества заявлений, поданных в институте театрального искусства имени Дзержинского, превышают число свободных мест.

В результате полтавской битвы изгнали померядника из-под шведского короля.

Престол и могущество Швеции, по определению Ф. Энгельса, «были именно вследствие этого, что Кара XII сдалась польству проникнуть внутрь России. Этим он погубил Швецию и показал ее неудержимость. — (ТАСС).

Физкультурный парад в Ленинграде

6 июля в Ленинграде состоялся физкультурный парад.

Женевератор физкультурной молодежи города Ленинграда при поддержке организаторов спортивных мероприятий проводится спортивной пропагандой и спортивной пропагандой молодежи, вводкой паровоза товарища Стальному.

В параде принял участие 30 тысяч физкультурников.

После парада состоялись спортивно-гимнастические выступления, в которых участвовали спортсмены, соискатели спортивного мастерства и спортивных групп, состоящих из спортивных групп и студентов ордена Ленина института имени Лефортова.

(ТАСС).

Сегодня в 5 часов вечера, в помещениях Департамента художественного образования Комсомольского созибание «Повесть дня».

1. Итоги ленинградского Пионерского ЦК ВКП(б) Комитета Комсомола.

ЗАВОД

За 6 июля 1939 года

Сталь	Прокат
76,8	105,4
Трубы 30,1	
	Проценты из за ме- сяца
Мартен № 1 . . .	71,4 43,6
Мартен № 2 . . .	80,3 86,6
Металлургический	112,3 97,8
Листопрокатный	отмх 59,7
Крепальский	89,6 101,7
Трубный № 1 . . .	30,1 59,8
Трубный № 2 . . .	отмх 94,8
Биллонпрокатный	90,1 87,9
Лизинг-гимназия	отмх 77,5
Компартов . . .	128 105,9
Завод отв. редакторов В. СМЕТАННИКОВ	

Тираж 2000 экз.

Библиотека и ее читатели

В просторной, светлой комната находятся библиотека Нижнего завода. На полках аккуратно разставлены книги,

здешних произведений.

Участник гостей библиотеки конструктор старого карнапа Рома Губрина. За прошедшие 2 года он прочитал 240 различных книг в большом количестве журналов.

Библиотека Нижнего завода имеет 508 членов действующих читателей, которые за последние полгода выдали 6240 книг.

Кроме того в библиотеках — предприятиях, имеющихся в Биржевом, Досточном, Гражданском и других заводах еще 1637 рабочих являются читателями, которым выданы за 6 месяцев 9135 книг.

Кажденую библиотеку посещают 60—70 человек. Книги, журналы и газеты стали необходимостью трудящихся нашего завода.

Библиотека — нужное культурное учреждение. Она должна бытьстроить свою работу, привлекая любовь к книге трудящиеся через читательские конференции. Этого пока совсем не хватает, поэтому совсем не хватает интереса к чтению.

Литературный читатель — является библиотекарем том. Всю возможную помощь, находящуюся в наше время, находит в библиотеке с 1935 года. В Кор

процесс не один сотни различны

х произведений.

Частный гость библиотеки конструктор старого карнапа Петра Губрина. Что за прошедшее 2 года он прочитал 240 различных книг в большом количестве журналов.

Библиотека Нижнего завода имеет 508 членов действующих читателей, которые за последние полгода выдали 6240 книг.

Кроме того в библиотеках — предприятиях, имеющихся в Биржевом, Досточном, Гражданском и других заводах еще 1637 рабочих являются читателями, которым выданы за 6 месяцев 9135 книг.

Кажденую библиотеку посещают 60—70 человек. Книги,

журналы и газеты стали необходимостью трудящихся

Разделительные работы по созданию типажной базы в Сибири.



На снимке: Общий вид нефтеперерабатывающего завода в поселке Некрасов (Бородинский район, Новосибирская область).

Массовое гуляние

В выходной день в парке на стадионе города состоялось массовое гуляние, проводимое на землю нашего завода.

В 8 часов утра на стадионе спортивного общества «Металлург» проводился футбольный матч между футбольным клубом Мордовианского завода. Игра была живой и интересной, но несердечное отношение к матчу (было хорошего вратаря) долго обещала команда нашего спортивного общества. Счет игры 6:3 в пользу гостей.

В Зеленом театре вечером был концерт. В парке играет оркестр. На танцплощадке, где звуки барабанов звучали издали паркета, масса празднично одетой публики заполнила паркета.



Потери японской армии в Китае

Английская печать, позади

за 2 года войны в Китае, поте-

рила 1 миллион человек убиты-ми и ранеными.

(ТАСС).

Типография газеты «Высунский рабочий»

Уполномоченный областного № В-13369